



Nr. 1135/20.02.2023

Avizat,
Inspector școlar general
Prof. Lavinia Carina PRISTAVU



Către,

Colegiul Economic al Banatului Montan Reșița
Doamnei Director prof. Lenuța CIUREL
Consiliului de administrație

Referitor: *avizarea condițiilor specifice și a grilelor de evaluare aferente acestora (dacă este cazul) de către comisia de mobilitate a personalului didactic din învățământul preuniversitar constituită la nivelul inspectoratului școlar, pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante prin transfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar și de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar*

Având în vedere adresa Dvs. nr. 142/13.02.2023, înregistrată la Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin sub nr. 1135/13.02.2023, cu privire la *avizarea condițiilor specifice și a grilelor de evaluare aferente acestora (dacă este cazul)*, propuse de consiliul de administrație al unității de învățământ pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante prin **transfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar și de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar** de către comisia de mobilitate a personalului didactic din învățământul preuniversitar constituită la nivelul inspectoratului școlar, vă comunicăm cele de mai jos:

În cadrul ședinței de lucru din data de **15 februarie 2023**, Comisia Județeană de Mobilitate constituită la nivelul Inspectoratului Școlar Județean Caraș-Severin **AVIZAT FAVORABIL**, în temeiul prevederilor art. 30 alin. (4) din *Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2023-2024*, aprobată prin O.M.E. nr. 6218/09.11.2022 și a prevederilor **I.5 lit. c)** din *Calendarul mobilității personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2023-2024*, Anexa nr.19 la Metodologie, toate condițiile specifice propuse, respectiv:

1. **Inspekția specială la clasă (pentru cadre didactice-profesori) și proba practică (pentru maiștri instructori-catedra PIP), în profilul postului cu nota admisă 10 (zece). Evaluarea se va realiza conform fișei de evaluare și anexelor corespunzătoare din Metodologie.**
2. **Cadrul didactic să aibă calificativ „FOARTE BINE”: pentru ultimii 2 ani școlari și pentru anul școlar în curs.**
3. **Cadrul didactic să nu fi avut sancțiuni disciplinare în ultimii 2 ani școlari și în anul școlar în curs.**

La data de 21 februarie 2023, ora 16.00, se vor afișa la avizier și se vor publica pe pagina web a unității de învățământ (dacă unitatea de învățământ are pagină web), atât *Lista posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate aferentă unității de învățământ*, cu posturi didactice/catedre marcate conform solicitărilor transmise la ISJ CS, cât și condițiile specifice și grilele de evaluare aferente acestora (dacă este cazul) pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante prin transfer consimțit între unitățile de învățământ, avizate favorabil de către Comisia Județeană de Mobilitate constituită la nivelul Inspectoratului Școlar Județean Caraș-Severin pentru posturile didactice/catedrele vacante marcate cu mențiunea „Post propus pentru transfer consimțit între unitățile de învățământ”.

COMISIA JUDEȚEANĂ DE MOBILITATE

PREȘEDINTE
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT
Prof. Petru BELCIU

VICEPREȘEDINTE
INSPECTOR ȘCOLAR MRU
Prof. Simona Liliana STAN